

Investoreninformation

Veröffentlichung einer Transaktion betreffend Erste Group Bank AG-Aktien gemäß § 7 VeröffentlichungsVO zu § 82 Abs 9 BörseG, die im Sinne des § 65 AktG als eigene Aktien gelten

Die Veröffentlichung erfolgt unter Bezugnahme auf das am 26. Mai 2015 veröffentlichte Rahmenprogramm für die beabsichtigte Veräußerung bzw. den beabsichtigten Erwerb von Erste Group Bank AG-Aktien durch die im Rahmenprogramm angeführten Sparkassen.

1. Außerbörslicher Rückerwerb von Erste Group Bank AG-Aktien:

Die Nö-Sparkassen Beteiligungsgesellschaft m.b.H., eine 100% Tochtergesellschaft der Sparkassen Niederösterreichs, hat folgende Transaktion betreffend Erste Group Bank AG-Aktien getätigt:

- Datum der Transaktion: 22. Juni 2015
- Der Erwerb von Aktien erfolgte außerbörslich
- Aktiengattung: auf Inhaber lautende stimmberechtigte Stückaktien (Stammaktien)
- Rückerworbenes Volumen: 445.620 Stück
- Anteil der im Rahmen des HV-Beschlusses bereits veräußerten Aktien am Grundkapital: 0,1037%
- Geleisteter Gegenwert je Aktie: nicht anwendbar, da Rückerwerb aus Wertpapierleihe
- gewichteter Durchschnittsgegenwert der rückerworbenen Aktien: nicht anwendbar, da Rückerwerb aus Wertpapierleihe
- Wert der erworbenen Aktien (auf Basis des Schlusskurses vom 22. Juni 2015): EUR 11.880.229
- 2. Außerbörslicher Verkauf von Erste Group Bank AG Aktien:

Die Sparkassen haben folgende Transaktion betreffend Erste Group Bank AG-Aktien getätigt:

- Datum der Transaktion: 22. Juni 2015
- Der Verkauf von Aktien erfolgte außerbörslich
- Aktiengattung: auf Inhaber lautende stimmberechtigte Stückaktien (Stammaktien)
- Veräußertes Volumen: 382.500 Stück
- Anteil der im Rahmen des HV-Beschlusses bereits veräußerten Aktien am Grundkapital: 0,0890%
- Höchster und niedrigster erzielter Gegenwert je Aktie: nicht anwendbar, da Wertpapierleihe
- gewichteter Durchschnittsgegenwert der veräußerten Aktien: nicht anwendbar, da Wertpapierleihe
- Wert der veräußerten Aktien (auf Basis des Schlusskurses vom 22. Juni 2015): EUR 10.197.450



3. Außerbörsliche Veräußerung von Erste Group Bank AG-Aktien:

Die Nö-Sparkassen Beteiligungsgesellschaft m.b.H., eine 100% Tochtergesellschaft der Sparkassen Niederösterreichs, hat folgende Transaktion betreffend Erste Group Bank AG-Aktien getätigt:

- Datum der Transaktion: 22. Juni 2015

- Die Veräußerung von Aktien erfolgte außerbörslich

Aktiengattung: auf Inhaber lautende stimmberechtigte Stückaktien (Stammaktien)

Veräußertes Volumen: 59.385 Stück

 Anteil der im Rahmen des HV-Beschlusses bereits veräußerten Aktien am Grundkapital: 0,0138%

Höchster und niedrigster erzielter Gegenwert je Aktie: EUR 26,66 und EUR 24,479

gewichteter Durchschnittsgegenwert der veräußerten Aktien: EUR 25,385

- Wert der veräußerten Aktien: EUR 1.507.462

Für weitere Informationen kontaktieren Sie bitte:

Erste Group, Investor Relations, 1010 Wien, Graben 21, Fax: + 43 5 0100 9 13112

E-mail: <u>investor.relations@erstegroup.com</u>

Internet: http://www.erstegroup.com/investorrelations http://twitter.com/ErsteGroupIR http://slideshare.net/Erste_Group

Thomas Sommerauer
Peter Makray
Tel: +43 5 0100 17326
Peter Makray
Tel: +43 5 0100 16878
Simone Pilz
Tel: +43 5 0100 13036
Gerald Krames
Tel: +43 5 0100 12751
E-Mail: thomas.sommerauer@erstegroup.com
E-Mail: thomas.sommerauer@erstegroup.com
E-Mail: <a

Diese Information ist auch auf http://www.erstegroup.com/de/Investoren/News und über die Erste Group Investor Relations App für iPad, iPhone und Android (http://www.erstegroup.com/de/investoren/IR_App) verfügbar.